                                              Справка

о выполнении полномочия - участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности  в границах поселения муниципального образования «Валдгеймское сельское поселение» в 2013 году 

1.Краткая социально- экономическая и демографическая                            характеристика территории:

Валдгеймское сельское поселение  занимает северо-восточный участок территории муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район».

На севере поселение граничит с муниципальным образованием «Смидовичский муниципальный район», на юге с муниципальным образованием «Найфельдское сельское поселение», на западе – «Бирофельдское сельское поселение».

В состав Валдгеймского сельского поселения входят села: Валдгейм, Пронькино, Желтый Яр, Красный Восток, Аэропорт. Административный центр – с.Валдгейм.

Площадь поселения составляет 388,32 кв. км.

Численность населения – 3408  чел.
Основная часть трудоспособного населения занята на предприятиях индивидуальных предпринимателей г.Биробиджан, в крестьянско-фермерских хозяйствах поселения, в социальных учреждениях, расположенных на территории поселения.

Структура Валдгеймского сельского поселения представлена следующими группами:

трудоспособное население составляет – 55%; дети в возрасте до 18 лет – 

23 %; пенсионеры и инвалиды – 22%.

Лесной фонд поселения представлен древесными  ресурсами, имеющие незначительное производственное значение.  Кустарниковые породы и разнообразная флора и фауна (шиповник, боярышник, калина, лимонник, аралия, лилии, пионы и др.), имеют перспективное лекарственно- производственное назначение как сырье для медицинской промышленности, для организации предприятий по сбору и переработке.

Наличие природных объектов (озера, заливы, реки), и особо охраняемые природные территории способствуют развитию рекреационной деятельности на основе создания соответствующей инфраструктуры.

Пути сообщения и транспорт:

1.Автомобильный:

Дорожная сеть сельского поселения представляет региональную автомобильную дорогу «Биробиджан- с.Головино», дороги местного значения – улично- дорожная сеть поселения -  23.07 км.

Физико-географические характеристики поселения создают дополнительные предпосылки к возникновению ЧС (лесные пожары, зоны подтопления, очаги инфекционных заболеваний, снежные заносы).

2.Структуру органов местного самоуправления муниципального образования «Валдгеймское сельское поселение» составляют:

а) представительный орган – Собрание депутатов Валдгеймского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области – Собрание депутатов Валдгеймского сельского  поселения (Собрание депутатов сельского поселения), председатель Собрания – Климанский Александр Иванович.

б) глава муниципального образования – глава Валдгеймского сельского поселения (глава сельского поселения) – Климанский Александр Иванович.

в) местная администрация – администрация Валдгеймского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области – администрация Валдгеймского сельского поселения (администрация сельского поселения), глава администрации – Климанский Александр Иванович;

3. Перечень сил и средств, созданных для защиты населения и территорий от чрезвычайных  ситуаций (п.2 ст.11 Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»): 

- на территории поселения создана аварийно-восстановительное звено тепловых и водоканализационных сетей ООО «Валдгейм» для устранения аварий на объектах ЖКХ.

4. Принятые документы в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций сельского поселения :

- план действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории муниципального образования «Валдгеймское сельское поселение»;

- планы работы КЧС и ПБ);

- положение о создании добровольной пожарной дружины, состав добровольной пожарной дружины;

- планы основных мероприятий по информированию населения и пропаганде знаний в области гражданской обороны, защиты населения и  территорий от ЧС, пожарной безопасности и безопасности на водных объектах;

- планы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в границах населенных пунктов муниципального образования «Валдгеймское сельское поселение»;

- перечень первичных средств пожаротушения и противопожарного инвентаря;

- порядок обучения населения Валдгеймского сельского поселения способам защиты от чрезвычайных ситуаций;

- положение о подготовке и содержании в готовности необходимых сил и средств для защиты населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций;

- план мероприятий по усилению мер, направленных на недопущение эпизоотии и заболевания птиц гриппом и болезнью Ньюкасла;

- инструкции о порядке действий при  возникновении ЧС;

5. В  2013 году проведены  противопожарные мероприятия: утепление пожарных водоемов, ремонт коробов пожарных водоемов, заполнение пожарных водоемов, изготовление и установка указателей.

- Принято постановление от 31.10.2013 № 69 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Валдгеймского сельского поселения» с 31.10 по 30.11.2013 года. 
На территории сельского поселения имеются противопожарные водоемы: в Валдгейме - 4 единицы; в с.Желтый Яр - 1 единица. Для забора воды в летнее время будут оборудованы пирсы в с.Валдгейм, Пронькино, с.Желтый Яр. 
Владельцам жилых домов необходимо: иметь на участке емкость с водой, первичный инвентарь: топор, багор, лопата, ведро. Приостановить проведение пожароопасных работ, связанных с использованием открытого огня. Удалить мусор и сухую растительность с приусадебных участков, прилегающих к усадьбе территорий, огородов. 
Населению необходимо провести санитарную очистку приусадебных участков, прилегающей территории (по правилам благоустройства прилегающая территория считается территория в радиусе до 10 метров до дороги). Мусор со двора каждый житель частного сектора должен вывозить самостоятельно на отведенное для этого место.
При случае необходимости вызова пожарной техники, телефоны : 01.
Обращаю Ваше внимание: посмотрите аншлаги на чьих домах они были установлены и номерные знаки. Не у всех они имеются. На некоторых домах, хозяева сняли при проведении ремонтов. Установите.
Администрация постоянно устанавливает указатели и таблички, ремонтирует и утепляет пожарные водоемы. Таблички и указатели срывают, территорию пожарных водоемов захламляют мусором.
Исп. Якубенко Т.Н. заместитель

главы администрации.

