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Отчет о работе Старшего участкового уполномоченного полиции
Межмуниципального отдела МВД России «Биробиджанский» майора полиции Фролова Федора Сергеевича (административный участок № 2)
Здравствуйте! Я старший участковый уполномоченный полиции Межмуниципального отдела МВД России «Биробиджанский» Фролов Федор Сергеевич.
Сегодня я пригласил Вас для проведения встречи-отчета в ходе которого я доведу информацию о складывающейся оперативной обстановке на участке и принимаемые меры по ее нормализации, о работе проводимой мною по выявлению и раскрытию преступлений и правонарушений, о мерах по профилактике преступлений и правонарушений за два месяца 2015г. Также на данном собрании мы рассмотрим результаты рассмотрения жалоб, заявлений, предложения граждан и иные проблемные вопросы.
Обслуживаемый мною административный участок № 2 расположен на территории Валдгеймского сельского поселения, в границы которого входят следующие населенные пункты с. Валдгейм, п. Красный Восток, с. Пронькино, с. Аэропорт, с. Желтый Яр. На участке находится 5 многоквартирных домов, 1 больница, 2 ФАП, 1 детский дом, 1 детский дом инвалидов, 2 детских сада, 2 школы, 11 торговых точек. На обслуживаемом административном участке проживают около 3298 человек
За два месяца текущего года осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями, на территории участка проведен ряд комплексных операций с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел.
Значительную поддержку в налаживании профилактической работы по месту жительства оказывается со стороны органов местного самоуправления, администрации Валдгеймского сельского поселения. Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан.
Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические или иные факторы.
Снижение жизненного уровня населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы среди подростков по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

Криминологическая обстановка остается сложной. За январь 2015 года на, обслуживаемой мною территории, зарегистрировано 6 преступлений. Из них раскрыто (АППГ-12 раскрыто-8). Общий процент раскрываемости составил 70%/
с. Валдгейм- совершено 4 преступления: 1 по ст. 158 УК РФ; 1 по ст. 119 УК РФ. с. Пронькино - совершено 1 преступление по ст. 157 УК РФ. 

с. Желтый Яр - совершено 3 преступления: 1 по ст. 119 УК РФ; 1 по ст. 228 УК РФ.
с. Аэропорт - совершено 1 преступление по ст. 228 ч.2 УК РФ.
Анализируя оперативную обстановку можно сказать, что основной вид преступлений- это кражи чужого имущества совершено 1 преступление, которые происходят в основном из-за того что граждане не в полной мере осознают что своё имущество нужно беречь ,а не оставлять без присмотра на долгое время свои квартиры, дома, транспорт, укреплять запоры на сараях, гаражах, ставить металлические двери и решётки закрывать двери на замки и запоры.
Например: с 21:10 27.10.2014 по 3:10 28.10.2014 неизвестные лица по ул. Центральная 63 пытались похитить имущество Титова А.Н.
Таких примеров можно привести много, поэтому я хочу ещё раз напомнить гражданам что бы они не оставляли без присмотра и на длительное время своё имущество а, при обнаружении кражи имущества незамедлительно обращались в полицию.
С целью профилактики тяжких видов преступлений, мной было выявлено 3 преступления, предусмотренного ст. 119 УК РФ (угроза убийством).
В настоящее время жители с.Валдгейм могут воспользоваться услугами вневедомственной охраны и установить сигнализацию в своих квартирах.
На, обслуживаемой мною территории, ведется активная работа по предупреждению и пресечению правонарушений в области административного законодательства, мною выявлено 11 административных правонарушений: ст. 20,1 КоАП РФ - мелкое хулиганство (5 фактов), ст. 20,21 КоАП РФ - появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения (4 факта), ст. 6.9 ч.1- потребление наркотических средств без назначения врача (2 факта).
Привлечено 56 граждан состоящих на профилактических учетах.
Наказание за данные виды правонарушений понесли правонарушители либо в виде административного штрафа, либо в виде административного ареста.
В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Сотрудниками полиции обследуются детские сады, общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, жилые дома, учреждения здравоохранения.
Кроме того, обследуются жилые дома на предмет наличия запирающих устройств на дверях, ведущих в подвалы, на технические этажи и чердаки. При выявлении в жилых домах открытых чердаков и подвалов либо отсутствии на дверях, ведущих в эти помещения, замков в соответствующие организации направляется информация, предпринимаются меры по закрытию данных помещений, оборудовании дверей запорными устройствами.
Одним из рычагов в профилактической работе проводимой участковым в настоящее время является административный надзор. В соответствии с Законом РФ № 64-ФЗ от 06.04.2011 проводится работа с лицами, формально подпадающими под административный надзор, т.е. лица имеющие непогашенную судимость, либо лица отбывшие наказание за совершение тяжких и особо тяжких преступлений и совершающие административное правонарушения. В настоящее время административный надзор судом установлен 3 гражданам, проживающим на обслуживаемом участке.
Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенности обстановки, по-прежнему являются наркомания и пьянство. Количество преступлений,
Совершенных в состоянии алкогольного или наркотического опьянения остается на
высоком уровне. Сотрудниками полиции проводится профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, употребляющими наркотические вещества. Каждый такой гражданин состоит на особом контроле. У меня на учете состоит 10 лиц, больных алкоголизмом, каждого из них я периодически посещаю, провожу с ними профилактическую работу. Это уже дает определенный результат. Проживающий на моем административном участке гражданин Ы*** долгое время употреблял спиртные напитки, не работал, вел антиобщественный образ жизни, доставлял беспокойство своим родителям. Долгое время я проводил с ним профилактическую работу, несколько раз он добровольно лечился от этой страшной болезни. И, наконец, гражданин перестал употреблять алкоголь, устроился на работу, у него появилась цель в жизни, Так что выход у таких категорий населения из того тупика, куда они себя загоняют, всегда имеется.
Наша общая боль - преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние, но почти в каждом случае явно просматривается вина нас, взрослых. Особенно тревожит тот факт, что ослабевает контроль за детьми со стороны родителей. Мной регулярно проводятся рейды на территории обслуживаемого мною административного участка по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного  или наркотического опьянения. А такие факты, к сожалению, имеют место. Такие несовершеннолетние ставятся на учет в ОП. С каждым из них проводится адресная профилактическая работа. Еще раз хочется подчеркнуть и обратиться к родителям, - интересуйтесь, в каком состоянии явились домой ваши сын или дочь, есть ли запах алкоголя, с кем и как он или она провел это время, чем занимались, что за компания ребят.
Ведь вовремя замеченное изменение - это шанс спасти Вашего ребенка от ста​новления на путь правонарушителя, не говоря уже о преступнике. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для ребенка.
Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому что, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна.
В конце своего выступления хочу Вас проинформировать, что вступил в силу Федеральный закон от 02.04.2014г. № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка». Целью данного закона является создание правовых условий для добровольного участия граждан Российской Федерации в охране общественного порядка. Закон устанавливает принципы и основные формы участия граждан в охране общественного порядка, участия граждан в поиске лиц, пропавших без вести, особенности создания и деятельности общественных объединений правоохранительной направленности, целью которых является участие в охране общественного порядка, порядок и особенности создания и деятельности народных дружин, а также правовой статус народных дружинников.
Граждане, достигшие возраста восемнадцати лет, вправе участвовать в деятельности общественных объединений правоохранительной направленности, создаваемых ими по месту жительства, нахождения собственности, работы или учебы в форме органа общественной самодеятельности без образования юридического лица.
Основными направлениями деятельности общественных объединений правоохранительной направленности являются:
1) содействие органам внутренних дел (полиции) и иным правоохранительным органам в охране общественного порядка;
2) участие в предупреждении и пресечении правонарушении;
3) распространение правовых знаний, разъяснение норм поведения в г общественных местах.
Организации, в которых созданы общественные объединения правоохранительной направленности по месту работы или учебы граждан, в пределах своей компетенции могут предоставлять участникам этих объединений льготы и компенсации за счет собственных средств.
Народные дружины создаются по инициативе граждан Российской Федерации, изъявивших желание участвовать в охране общественного порядка, в форме общественной организации с уведомлением органов местного самоуправления соответствующего муниципального образования, территориального органа ОМВД Росскл.
Скоро районной администрацией совместно с общественностью будет рассмотрен вопрос о создании народных дружин на территории Биробиджанского района.
В дальнейшем планирую:
1. Усилить работу по выявлению и своевременному принятию мер профилактического характера к лицам склонным к совершению преступлений из числа граждан проживающих на административном участке, лиц состоящих на профилактических учетах в ОВД. Особое внимание обратить на лиц освободившихся из мест лишения свободы условно-досрочно.
2. Усилить профилактическую работу с лицами, состоящими на профилактических учетах в ОВД.
3. Усилить работу по выявлению административных правонарушений и преступлений. Организовать адресную профилактическую работу, направленную на выявление и пресечение административных правонарушений по ст. ст. 20.1, 20.20, 20.21 КоАП РФ с лицами, состоящими на профилактических учетах в ОУУП.
4. Организовать профилактические рейдовые мероприятия в отношении лиц, ведущих антиобщественный образ жизни, осужденных за тяжкие виды преступлений, привлекавшихся 2 и более раза к административной ответственности.
5. При проведении обследований объектов обращать внимание руководителей и обслуживающего персонала на предупреждение краж, совершаемых путем свободного доступа, сохранность личного имущества.
6. Организовать более подробную и доступную разъяснительную работу по доведению  гражданам юридической, правовой информации.
Ст. УУП МОМВД России

«Биробиджанский»

майор полиции                                                                                           Фролов Ф.С.
31.03.2015
