Муниципальное образование «Валдгеймское сельское поселение»
Биробиджанского муниципального района
Еврейской автономной области
ПРОТОКОЛ
Схода (собрания) жителей с.Пронькино
10.11.2015
Время проведения: 15:00 - 16:00
Место проведения: с.Пронькино, Дом культуры
Председатель собрания
- Климанский А.И. - глава администрации
Валдгеймского сельского поселения
Секретарь собрания
- Гончаренко Т.П. - главный специалист
эксперт по предоставлению муниципальных услуг
Присутствовали - 12 человек
Приглашенные:
1.Сидоров Д.И. - помощник участкового уполномоченного отделения полиции Биробиджанского района (не присутствовал).
Повестка дня:
1. Информация о социальных картах.
2.Отчет участкового уполномоченного Биробиджанского РОВД за 9 месяцев 2015 г.
3. Информация о проведении осенней санитарной очистке населенных пунктов.
4. Разное.
СЛУШАЛИ:
1. Климанский А.И. - социальные карты будут выдаваться для того, чтобы граждане, имеющие право на льготный проезд могли пользоваться этими картами вместо проездных талонов. Информацию о социальных картах на бумажном носителе оставим для ознакомления. Если кому-то из граждан проблемно выехать в г.Биробиджан для получения социальной карты, можно составить список и подать его в администрацию. Мы пригласим работников МФЦ и они на месте выдадут всем желающим (по списку) эти карты. О дне и времени приезда специалистов МФЦ сообщим дополнительно.
2.Отчет участкового уполномоченного зачитал глава сельского поселения Климанский А.И. (отчет прилагается).
Беккер Н.: У нас в селе проживает гражданка Педель М. с сожителем по ул.Шоссейная, 13. Она регистрации в селе не имеет, но проживает здесь уже несколько лет. Необходимо принять к ней какие-то меры, т.к. она оскорбляет как взрослых, так и детей. С ней уже трое жителей судились за оскорбления, суд ей только штраф выписывает, и все. Пока она трезвая - ведет себя вполне адекватно, но как только выпьет «горячительного» - начинает в буквальном смысле «бросаться» на людей. Люди её боятся, соседи боятся выходить со двора.
Климанский А.И.: В данном случае этот вопрос нужно адресовать скорее участковому, чем администрации. Мы доведем до учаскового информацию и порекомендуем взять на контроль данную гражданку.
3. Информация: о проведении осенней санитарной очистке села.
Докладчик: Жабина О.В.
- Уважаемые жители, В связи с тем, что чрезвычайные ситуации на территории сельского поселения возникают в основном в следствии пожаров, нарушении правил безопасности на водных объектах, администрация сельского поселения осенью 2015 года предусмотрела следующие мероприятия:
- Принято постановление администрации сельского поселения от 01.10.2015 № 64 «О проведении осенней санитарной очистки и поддержании санитарного порядка в населенных пунктах муниципального образования «Валдгеймское сельское поселение»;
На территории сельского поселения имеются противопожарные водоемы: в Валдгейме - 4 единицы; в с.Желтый Яр - 1 единица. Для забора воды в летнее время оборудованы пирсы в с.Валдгейм, Пронькино, с.Желтый Яр.
Владельцам жилых домов необходимо: иметь на участке емкость с водой, первичный инвентарь: топор, багор, лопата, ведро. Приостановить проведение пожароопасных работ, связанных с использованием открытого огня. Удалить мусор и сухую растительность с приусадебных участков, прилегающих к усадьбе территорий, огородов.
Несанкционированные свалки случаются ежегодно, потому что жители поселения относятся крайне безответственно к утилизации мусора. Мусор бытовой вывозят куда придется: за село, огороды, под заборы соседям, на автобусные остановки.
Постоянно проводится с населением разъяснительная работа о необходимости содержания приусадебных участков, прилегающей территории (по правилам благоустройства прилегающая территория считается территория в радиусе до 10 метров до дороги) в надлежащем состоянии. Мусор со двора каждый житель частного сектора должен вывозить самостоятельно на отведенное для этого место. У кого нет такой возможности, в рамках проведения осенней санитарной очистки администрация сельского поселения договорится с владельцами техники для вывоза мусора со дворов. Категорически запрещается сжигать мусор на приусадебных участках.
При случае необходимости вызова пожарной техники, телефоны: 71-3-17, 01.
Администрация постоянно устанавливает указатели и таблички, ремонтирует и утепляет пожарные водоемы. Таблички и указатели срывают, территорию пожарных водоемов захламляют мусором. Последние указатели изготовлены на основе металлических труб, но и их сломали. Также населением поселения не соблюдаются и нарушаются правила пожарной безопасности. Приусадебные участки и придомовая территория не очищаются от сорной растительности, за заборами складируют сгораемые отходы, туда же в зимнее время высыпают не остывшую золу. Нарушают требования пожарной безопасности при посещении лесов и прибрежной зоны, оставляя за собой непотушенные костры.
Вопросы к докладчику.
Вопросов нет.
4. Вопросы к главе поселения А.И.Климанскому.:
Телякова А.А.: Мы хотим организовать уличные комитеты, выбрать старших, 1-2 человека с улицы. Есть тракторист (Марченко А.), который согласен в случае необходимости проехать по какой-либо улице, собрать и вывезти мусор. Когда мусор накопился, старший из уличного комитета собирает с каждого двора рублей по 100, обращается к трактористу и после вывоза мусора с ним рассчитывается. Такой вариант всех устраивает. Как вы смотрите на то, чтобы мы организовали такие уличные комитеты в нашем селе?

Климанский А.И.: На вывоз мусора в администрации средств нет, поэтому я полностью поддерживаю вашу инициативу. Всегда пойду на встречу. К тому же это уже будет считаться общественным объединением граждан.
Еще хочу довести до вас информацию о том, что администрация участвует в розыгрыше гранта на установку детских спортивно-игровых площадок. Одна из них планируется в с.Пронькино. Пока есть время, до наступления тепла, предлагаю вам определиться с местом - либо это будет рядом с Домом культуры, либо на территории бывшей школы.
Скрябина О.А.: Конечно лучше всего будет организовать такую площадку рядом с ДК. Во- первых она всегда будет под присмотром, во-вторых, в здании ДК в летний период организовывается лагерь с дневным пребыванием детей, т.е. им будет где играть. А на территории бывшей школы устраивать площадку не имеет смысла, т.к. рядом находится магазин и на этой площадке будут не дети играть, а молодежь и разные сомнительные личности распивать спиртное, соответственно порядка там не будет.
Братякина Н.С.: А я против, чтобы площадку устанавливали рядом с ДК. Здесь пустырь, находится в стороне от села, дети будут без присмотра. А рядом с магазином за ними будет присмотр и это не так далеко от дома.
Климанский А.И.: Давайте вы хорошо подумаете, взвесите все «за» и «против», и на сходе, который проведем весной будущего года озвучите свое решение.
Климанский А.И.:
Теперь объясню почему предлагаю вам самоорганизоваться и
рассчитывать на собственные силы: вы все знаете, что у администрации больше года были арестованы счета. 26 июня этого года счета наконец-то разблокировали. Но за тот период, когда счета были заблокированы, мы накопили более 500 тысяч рублей различных пеней и штрафов, которые, естественно, пришлось оплатить, чтобы эта сумма не увеличивалась и дальше. В связи с этим у администрации в настоящее время абсолютно нет средств на наем техники для вывоза мусора, для очистки дорог и улиц поселения в декабре от снега. Обращаюсь к вам с просьбой: у кого из жителей имеется техника чтобы опахать кладбище, чистить снег (если вдруг будут сильные снегопады) - работайте, пожалуйста, сами. В январе- феврале заключим с вами договора и оплатим проделанную работу, раньше не получится. Весной обязательно отгрейдеруем дороги, как только земля оттаит.
Климанский А.И.: Ещё вопросы есть?
Вопросов нет.
Решение:
Работу администрации Валдгеймского сельского поселения признать удовлетворительной (открытым голосованием - единогласно).
Председатель схода
Секретарь схода
Климанский А.И.





Гончаренко Т.П.








