Муниципальное образование «Валдгеймское сельское поселение»
Биробиджанского муниципального района
Еврейской автономной области
ПРОТОКОЛ
Схода (собрания) жителей с.Желтый Яр
12.11.2015
Время проведения: 15:00 - 16:20
Место проведения: с.Желтый Яр, ул.Центральная, 14
Председатель собрания
- Климанский А.И. - глава администрации
Валдгеймского сельского поселения
Секретарь собрания
- Жабина О.В. - заместитель главы
администрации
Присутствовали - 17 человек 
Приглашенные:
1. Сидоров Д.И. - помощник участкового уполномоченного отделения полиции Биробиджанского района.
Повестка дня:
1. Информация о социальных картах.
2. Отчет участкового уполномоченного «Об оперативной обстановке в Валдгеймском сельском поселении за 9 месяцев 2015 года ». Докладчик- Сидоров Д.И.
3. О проведении осенней санитарной очистки сел поселения.
Докладчик - Жабина О.В.
4.06 исполнении полномочий в 2015 году в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности на территории сельского поселения.
Докладчик - Жабина О.В.
5. Разное:
1. Информация об исполнении вопросов с предыдущего схода(собрания) граждан. Докладчик - Климанский А.И.
2. Информация о работе Поселенческого Дома культуры с.Желтый Яр.
Докладчик - Грибкова А.П.
СЛУШАЛИ:
1. Климанский А.И. - социальные карты будут выдаваться для того, чтобы граждане, имеющие право на льготный проезд могли пользоваться этими картами вместо проездных талонов. Информацию о социальных картах на бумажном носителе оставим для ознакомления. Если кому-то из граждан проблемно выехать в г.Биробиджан для получения социальной карты, можно составить список и подать его в администрацию. Мы пригласим работников МФЦ и они на месте выдадут всем желающим (пр списку) эти
карты. О дне и времени приезда специалистов МФЦ сообщим дополнительно.
2. Отчет помощника участкового уполномоченного Сидорова Д.И. - доклад прилагается.
Климанский А.И. - есть вопросы к участковому?
Нет.
Работа проделана, предлагаю оценить проделанную работу.
Поступило предложение признать работу удовлетворительной.
Климанский А.И. - Прошу проголосовать.
Единогласно.
Решение: информацию принять к сведению. Продолжить совместную работу с участковым уполномоченным.
3. Информация: о проведении осенней санитарной очистке села.
Докладчик: Жабина О.В.
- Уважаемые жители, В связи с тем, что чрезвычайные ситуации на территории сельского поселения возникают в основном в следствии пожаров, нарушении правил безопасности на водных объектах, администрация сельского поселения осенью 2015 года предусмотрела следующие мероприятия:
- Принято постановление администрации сельского поселения от 01.10.2015 № 64 «О проведении осенней санитарной очистки и поддержании санитарного порядка в населенных пунктах муниципального образования «Валдгеймское сельское поселение»;
На территории сельского поселения имеются противопожарные водоемы: в Валдгейме - 4 единицы; в с.Желтый Яр - 1 единица. Для забора воды в летнее время оборудованы пирсы в с.Валдгейм, Пронькино, с.Желтый Яр.
Владельцам жилых домов необходимо: иметь на участке емкость с водой, первичный инвентарь:
топор, багор, лопата, ведро. Приостановить проведение
пожароопасных работ, связанных с использованием открытого огня. Удалить мусор и сухую растительность с приусадебных участков, прилегающих к усадьбе территорий, огородов.
Несанкционированные свалки случаются ежегодно, потому что жители поселения относятся крайне безответственно к утилизации мусора. Мусор бытовой вывозят куда придется: за село, огороды, под заборы соседям, на автобусные остановки.
Постоянно проводится с населением разъяснительная работа о необходимости содержания приусадебных участков, прилегающей территории (по правилам благоустройства прилегающая территория считается территория в радиусе до 10 метров до дороги) в надлежащем состоянии. Мусор со двора каждый житель частного сектора должен вывозить самостоятельно на отведенное для этого место. У кого нет такой возможности, в рамках проведения осенней санитарной очистки администрация сельского поселения договорится с владельцами техники для вывоза мусора со дворов. Категорически запрещается сжигать мусор на приусадебных участках.
При случае необходимости вызова пожарной техники, телефоны: 71-3-17, 01.
Администрация постоянно устанавливает указатели и таблички, ремонтирует и утепляет пожарные водоемы. Таблички и указатели срывают, территорию пожарных водоемов захламляют мусором. Последние указатели изготовлены на основе металлических труб, но и их сломали. Также населением поселения не соблюдаются и нарушаются правила пожарной безопасности. Приусадебные участки и придомовая территория не очищаются от сорной растительности, за заборами складируют сгораемые отходы, туда же в зимнее время высыпают не остывшую золу. Нарушают требования пожарной безопасности при посещении лесов и прибрежной зоны, оставляя за собой непотушенные костры.
4. Вопросы к главе поселения А.И.Климанскиму.
Усачева Н.: Что делать с неблагополучными семьями? Родители не реагируют на замечания, беседы проводить бессмысленно, они все равно живут как жили и на детей им наплевать. Это семьи Батяйкиных, Бортниковых, Павленко, Примаченко, Федоровых (с. Аэропорт), Крапивиных (ребенок Фарафонова Юля).
Климанский А.И.: Мы доведем информацию до органов опеки и инспекции по делам несовершеннолетних, попросим их провести рейды и усилить контроль за этими семьями. Участковый также в стороне не останется, усилит работу по профилактике правонарушений в этих семьях.
Усачева н.: В с.Аэропорт проживает ребенок Тараканова Оксана, 2005 года рождения. У ребенка серьезные проблемы со здоровьем, она еле-еле ходит, что-то с ногами. Её необходимо обследовать, а мама говорит, что она здорова. Надо что-то делать!? Климанский А.И.: Я лично возьму этот вопрос на контроль. Обращусь к районному педиатру и, если будет необходимо, девочку госпитализируют на обследование в областную детскую больницу.
Мастюкова С.Н.: В селе грязно, кто нам будет убирать мусор?
Климанский А.И.: Предлагаю вам пойти по пути жителей с.Пронькино. Они организовали уличные комитеты, выбрали старших, 1-2 человека с улицы. Есть тракторист, который согласен в случае необходимости проехать по какой-либо улице, собрать и вывезти мусор. Когда мусор накопился, старший из уличного комитета собирает с каждого двора рублей по 100-150, обращается к трактористу и после вывоза мусора с ним рассчитывается. Такой вариант их устраивает. Как вы смотрите на то, чтобы организовать такие уличные комитеты в вашем селе? К тому же это уже будет считаться общественным объединением граждан. Еще пример: на ул. 40 лет Победы в с. Валдгейм жители самостоятельно организовали контейнерную площадку, приварили крышки к мусорным контейнерам. В результате на улице чисто, т.к. мусор не разносит ветром, и бродячие кошки и собаки их больше не беспокоят.
Предлагаю вам таким же образом организовать детскую спортивно-игровую площадку: один принес металлические трубы, второй сварил из них какую-нибудь лазанку, третий принес и закопал ненужные покрышки от колес, четвертый их покрасил. На следующий год в летний период постараемся вам помочь хоть чем-нибудь, хотя бы в приобретении краски.
Теперь объясню почему предлагаю вам самоорганизоваться и рассчитывать на собственные силы: вы все знаете, что у администрации больше года были арестованы счета. 26 июня этого года счета наконец-то разблокировали. Но за тот период, когда счета были заблокированы, мы накопили более 500 тысяч рублей различных пеней и штрафов, которые, естественно, пришлось оплатить, чтобы эта сумма не увеличивалась и дальше. В связи с этим у администрации в настоящее время абсолютно нет средств на наем техники для вывоза мусора, для очистки дорог и улиц поселения в декабре от снега. Обращаюсь к вам с просьбой: у кого из жителей имеется техника чтобы опахать кладбище, чистить снег (если вдруг будут сильные снегопады) - работайте, пожалуйста, сами. В январе-феврале заключим с вами договора и оплатим проделанную работу, раньше не получится. Весной обязательно отгрейдеруем дороги, как только земля оттаит.
Мастюкова С.Н.: До меня дошла информация что земли вокруг села отдали под посадку сои. Получется, что нам теперь вообще не будет места для выпаса скота. В селе итак осталось всего 14 голов КРС, если их негде будет пасти, то придется просто всех «пустить» на мясо.
Климанский А.И.: Рекомендую владельцам КРС написать коллективное обращение на имя
главы Биробиджанского муниципального района. Во всяком случае, он в курсе вашей ситуации с выпасом (этот вопрос уже поднимался, когда была его встреча с жителями села), да мы и не распоряжаемся землей, вы же знаете. Полномочиями по выделению в пользование земельных участков на территории района обладает администрация района.
Климанский А.И.: Ещё вопросы есть?
Вопросов нет.
Решение:
Работу администрации Валдгеймского сельского поселения признать удовлетворительной (открытым голосованием - единогласно).
Председатель схода
Секретарь схода
Климанский А.И.





Жабина О.В.








