Муниципальное образование «Валдгеймское сельское поселение»
Биробиджанского муниципального района
Еврейской автономной области
ПРОТОКОЛ
Схода (собрания) жителей с.Валдгейм
13.11.2015
Время проведения: 16:00 - 17:20
Место проведения: с.Валдгейм, ул.Центральная, 35
Председатель собрания
- Климанский А.И. - глава администрации
Валдгеймского сельского поселения
Секретарь собрания
- Гончаренко Т.П. - главный специалист
эксперт по предоставлению муниципальных услуг
Присутствовали - 27 человек 
Приглашенные:
1. Специалист комитета социальной защиты населения
2. Сидоров Д.И. - помощник участкового уполномоченного отделения полиции Биробиджанского района.
Повестка дня:
1. Информация о социальных картах.
2. Отчет участкового уполномоченного «Об оперативной обстановке в Валдгеймском сельском поселении за 9 месяцев 2015 года ». Докладчик- Сидоров Д.И.
3. О проведении осенней санитарной очистки сел поселения.
Докладчик - Жабина О.В.
4. 0б исполнении полномочий в 2015 году в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности на территории сельского поселения.
Докладчик - Жабина О.В.
5. Разное:
1. Информация об исполнении вопросов с предыдущего схода(собрания) граждан. Докладчик - Климанский А.И.
СЛУШАЛИ:
1. Специалист комитета социальной защиты населения -  социальные карты будут выдаваться для того, чтобы граждане, имеющие право на льготный проезд могли пользоваться этими картами вместо проездных талонов. Информацию о социальных картах на бумажном носителе оставим для ознакомления. Если кому-то из граждан проблемно выехать в г.Биробиджан для получения социальной карты, можно составить список и подать его в администрацию. О дне и времени приезда специалистов МФЦ сообщим дополнительно.
2. Отчет помощника участкового уполномоченного Сидорова Д.И. - доклад прилагается.
Климанский А.И. - есть вопросы к участковому?
Марков И.Д. – Почему Вы не отслеживаете ситуацию с распитием спиртных напитков в павильоне автобусной остановки, расположенного в центре села рядом с магазином «Ягодка»? Почему не составляете протоколы на тех товарищей, которые там пьют практически круглые сутки и не отправляете их на общественные работы, чтобы они сами бы и убирали за собой? Ведь каждое утро в центре села, а конкретно на остановке, настоящая помойка! 
Сидоров Д.И.– протоколы по поводу распития спиртных напитков в павильоне автобусной остановки, расположенной рядом с магазином «Ягодка» составлялись, и неоднократно. Но, как видите, любителей повеселиться это не пугает. Ничего больше, кроме как составить административный протокол за данное правонарушение, я не могу.
Марков И.Д. – Ещё раз составить протокол, а потом молодёжь будет бояться, затем суд кого-то направит на общественные работы, вот это будет порядок. У нас сейчас, этим летом не было ни одного дня, чтобы люди не пили.


Сидоров Д.И.– это я тоже знаю. Когда там распивают спиртные напитки, туда приезжаешь – часть людей разбегается, а часть остаётся. На эту часть людей и составляются административные протоколы. Выезжают не только участковые (я или Фёдор Сергеевич), но и сотрудники патрульно-постовой службы с города, если нет возможности у участковых.


Марков И.Д. – а воз и ныне там!


Сидоров Д.И. – результат – рассмотрение административных протоколов, которые рассматриваются в суде - штраф 500 или 1000 рублей.


Зоболева М. В. – закрыть нужно магазины и всё будет в порядке.


Сидоров Д.И. – закрыть мы тоже не можем.


Маркова И.С. – закрывать их не нужно, пусть они работают. Работайте, только и всего.


Мышляев З.А. – я являюсь помощником прокурора, смотрите, в чём суть… в чём у нас распитие заключается… да в том, что гражданам продают алкоголь либо табачные изделия… И.о. прокурора Старовойтовой С.Л. принято решение где-то в  I-II декаде декабря, перед новогодними праздниками провести рейд с сотрудниками Роспотребнадзора и установить, в связи с тем, что у нас есть действующее федеральное законодательство, в котором установлено, что например ваши магазины, которые на остановка, напротив них находятся образовательные учреждения – детский дом и школа. В том году, в начале лета, мы уже устанавливали то, что если расстояние от территории образовательного учреждения независимо от категории продуктовой точки менее 100 метров, то мы имеем право выходить с иском в суд о лишении данной точки права продажи табачной продукции (табачная продукция осуществляется без лицензии), либо лишении права индивидуального предпринимателя на продажу алкогольной продукции. Эти действия мы будем принимать в ближайшее время – в декабре. Такие рейды будут проводиться в с. Птичник (там находится школа напротив), а также и в с. Валдгейм. 


Мышляев З.А. – сигареты сейчас не продают, мы уже проводили рейды.


Горбунова Н. В. – где не продают?


Климанский А.И. – в «Ягодке», «Экономе», «Ольге».


Горбунова Н. В. – ну прям, не продают.


Зоболева М. В. – Как продавали, так и продают товарищи!


Климанский А.И. – это противозаконно.


Мышляев З.А. – если продают, то это уже к сотрудникам правоохранительных органов, уже будет строгий вид наказания. Мы,  как государственный орган, должны принять меры, чтобы молодежь у нас не стремилась к тому или иному магазину для приобретения алкогольной продукции. Просто сейчас мы примем каким-то меры, лишим лицензии на продажу алкогольной продукции – это будет серьезный удар по индивидуальным предпринимателям, потому как все мы знаем, что основной вид деятельности, который они осуществляют – это основной доход их от продажи табачных изделий или алкогольной продукции, потому что продукты питания составляют какой-то процент выручки, но не существенный. И в связи с этим, мы в декабре примем меры – выйдем с иском в суд, если такие обстоятельства подтвердятся.


Горбунова Н. В.– они не подтвердятся.


Мышляев З.А. – почему?


Горбунова Н.В. – потому что уже знаем, что они не подтвердятся никогда.


Мышляев З.А. – Давайте  так! Мы проведем проверку, потом будем говорить.


Горбунова Н.В. – несовершеннолетних засылали и им продавали и что толку? Подтвердилось что-ли? Генерал вёл приём и обещал закрыть.


Марков И.Д. – У нас сегодня разговор идёт о том, что на остановках молодежь пъет, мы же не говорим о том, где они берут. Вы закроете этот магазин, будут с города приезжать с пивом и водкой. Мы говорим о том, чтобы наша молодежь не пила в павильоне автобусной остановки. Если его оштрафовали, как вы говорите в размере 500 рублей – он первый раз оплатит, второй раз 1000 рублей оплатит насколько я знаю, затем включаются пристава, затем в суд и его привлекают к общественным работам, мы об этом говорим. Пусть молодёжь  боится, а не о том, что магазин боится продавать. Если магазин боится или не боится продавать спиртное или табак, это уже не их проблемы, а извините ваши проблемы, делайте рейды и т.д. 


Горбунова Н. В. – если не будут продавать, то и магазины закроются.


Марков И.Д. – а сейчас кто про магазины говорит? Это действительно они хотят, им нужна прибыль, а молодёжи нужно выпить. Они если не здесь, то днём запасутся, самогон в конце концов купят. И то, что Вы говорите, что Вы составляли административные протоколы, Вы извините, но мне кажется, Вы лукавите, слегка.


Мышляев З.А. – сотрудники полиции тоже не имеют полномочий отвечать за решения суда, суд сам принимает решение в соответствии санкций статьи, что гражданину вручить – штраф, или, как Вы говорите, взять на работу.


Марков И.Д. - это ясно, это суд, мы разговор ведем, чтобы наши дети боялись пить.


Зоболева М. В.– просто чаще надо делать рейды.


Сидоров Д.И. – дело в том, что за распитие спиртных напитков, например, за это нет наказаний таких, как исправительные работы. Есть, к примеру, если человек совершил какое-нибудь уголовное преступление, где уголовно-исполнительная инспекция согласно решению суда отправила на исполнительные работы на 6 месяцев, тогда этот человек будет исполнять. А за то, что человек выпил на остановке, нет наказаний в виде исполнительных работ, только штраф в размере 500 или 1000 рублей.


Марков И.Д. – не о том мы говорим, я честно говоря, думал, что всё же сельская администрация будет с Вас требовать, чтобы там прекратили пить, чтобы там перестал быть бардак ежеутренний. Вот и всё, о чём разговор, а там будут работать, не будут работать…  У нас павильон автобусной остановки – это туалет. Там рядом продают хлеб. Я, честно говоря, думал, что с Вас требовать  это будет администрация. Всё, у меня вопросов нет.


Сидоров Д.И. – Ещё вопросы? 


Воеводина Н.П. – у меня соседи есть  Глушко по ул. Торговой, 34, горело болото, трава у них просто невозможно зайти в огород, я боялась, когда болото загорелось, мужа дома нет, сын уехал, одна дома, они начнут гореть и я сгорю. Собрала весь аул, вызвала пожарных, Вы пожарную машину перехватили - на ул. Новая  послали, а я переживала за соседей, что они сгорят и подойдет пламя, а пожарной машины нет, она стоит у вас. Я звоню в пожарную службу, они говорят: «Звоните по номеру», я Вам звоню, не отвечаете...


Климанский А.И. – Вам ответить на этот вопрос? 

Воеводина Н.П. – а что толку теперь отвечать?


Климанский А.И. – откуда шёл пал, там и работали пожарные, как только он начал приближаться  к  ул. Торговая, экипаж переехал сначала по первому проулку, затем вернулся, потом проехал дальше ко второму. Никакой угрозы Вашему дому не было и соседнему тоже. Потому что отработали встречным палом.

Воеводина Н.П. – что там только нет,  кого там только нет в этом доме, они в этот раз чуть не угарели, я сама вырвала у них пол огорода травы, чтобы себя не сжечь.

Климанский А.И. – к участковому есть вопросы?

Цупикова Л.П. – здесь задавали вопросы по поводу несовершеннолетних. На комиссии по делам несовершеннолетних было рассмотрено 11 протоколов по статье 5.35 – это родители, которые не исполняют свои родительские обязанности должным образом. И из двух семей мы помещали в реабилитационный центр детей. Не рассказал, почему то участковый о том, что у нас уже и сейчас планируется и проводилась операция «Жилой сектор», где как раз таки участковый принимал самое активное участие. Вообще нужно сказать, что  полицией в этом плане работа налажена чётко и там, где в семье есть проблемы из-за одиннадцати человек, но, во – первых, четверо у нас были поставлены на контроль, был составлен индивидуальный план всеми субъектами профилактики, школа взяла под контроль. Нужно отдать должное, что руководитель школы сегодня новый, Бялик А.Я., его сегодня нет, мы как раз таки оперативно сработали в этом плане. А вот что касается поджогов, вот здесь стоит вопрос, к сожалению. У нас администрация составила всего один единственный протокол и в отличие от всех других сельских поселений, я рекомендую обратить на это внимание и взять под контроль. В соответствие с 781 Законом, ст. 15, частью 1 сегодня внесены изменения и члены администрации имеют право составлять протоколы на родителей и на лиц, которые распивают спиртные напитки, а с ними находятся дети, в частности, если это рестораны и кафе или магазины, т.е. общественные места, где злоупотребляют спиртными напитками, в том числе и на остановке. Если раньше это были полномочия полиции, то сегодня эти полномочия у администраций сельских поселений, поэтому администрация вправе составить протокол.

Лымарь У.Д. – А можно еще спросить?

Цупикова Л.П. – Пожалуйста.

Лымарь У.Д. – в нашем доме живет семья, снимает квартиру, детей она своих разбросала, осталась с ней  одна девочка и вот они там пьют и пьют. Все бичи туда приходят. 

Климанский А. И. – Федотова

Цупикова Л.П. – ааа, Федотова? Мы забирали у неё детей 

Лымарь У.Д. – так она одного свекрови отдала, второго сестре отдала, а девочка с ней. Девочка не ходит в «Малышок», вот только в детский сад недавно пошла, не знаю, сейчас она её водит или нет.

Цупикова Л.Д. – она ходит в детский сад, потому что мы выделили ей путёвку, чтобы ребенок ходил в детский сад. Она стоит у нас на контроле

Лымарь У.Д. – так что-то нужно делать.

Цупикова Л.П. – вы понимаете, есть такой закон,  и мы забрать сразу не можем, забираем ребенка в реабилитационный центр, она была уже у нас реабилитационном центре. Органы опеки и попечительства отдают, потому что показала себя  день, два, три, что не пьет.

Лымарь У.Д. – она неделю держится, на выходной в запое, холодильник совершенно пустой. Получила деньги и носила с той стороны дома спиртные напитки, чтобы мы ей ничего не говорили, а на выходные дни продуктов нет. Туда Аня Кулешова пошла, в холодильник заглянула, а там пиво и лапша стоит и всё.

Цупикова Л.П.  – администрация теперь может уже составить протокол.

Зоболева М. В. – надо просто ходить и чаще проверять, детей жалко…

Горбунова Н.В.– а вот у меня вопрос по пожарной безопасности. У меня дом по                ул. Торговая 1-1 и там находится рядом магазин «Ягодка», а за этим магазином  помойка страшная, Вы когда-нибудь там были? Заборы все завалились, большая трава и стоит склад полный набит коробками, не дай Бог, дети кинут спичку и вся улица сгорит за пол часа. Я говорила про это и еще раз говорю, и никаких мер не принимается. Каждое утро там жгут коробки, контейнер горит и большое пламя и всё это на дома, не дай Бог это всё на дома. Вы, пожалуйста, примите меры. Кто-то должен за это нести ответственность. Хозяин там есть какой-нибудь? Этих коробок полный склад и дыра в этом складе, а там дети лазают.

Климанский А.И. – Вы правы абсолютно, но диалога с Рябовой не получается. Нельзя взять и просто убрать чужое имущество.

Маркова И.С. –  на Вашей территории находится.

Климанский А.И. – это территория поселения, а не моя территория.

Маркова И.С. – в данном случае это Вы - данное поселение, Вы - глава поселения.

Климанский А.И. – Хорошо. Здесь еще большой вопрос у нас с так называемым рыбным цехом. Сейчас там идут судебные тяжбы, есть решение суда о том, что это здание обращается в собственность Унифин банка, потому что покойный хозяин этого помещения брал у них кредит и сейчас эти вопросы по вступлению в законную силу, т.е. обращение в собственность, Унифин банк будет выставлять это здание на торги. Это чужая собственность, там совместная территория. С Расуловым и Рябовой мы обязательно еще поработаем, это я обещаю.

Марков И.Д. – про утренние поджоги Вам говорят уже на третьем сходе.

Горбунова Н. В.– я говорила уже, еще при Митрофановой, заборы все повалились, это центр села, лицо наше и одна помойка.

Климанский А.И. – хорошо, обещаю еще раз к этому вопросу вернуться. По участковому понятно. О проведении санитарной очистке и об исполнении полномочий ЧС и пожарной безопасности даст  информацию заместитель главы администрации О.В. Жабина.
Жабина О.В. –  Уважаемые жители, В связи с тем, что чрезвычайные ситуации на территории сельского поселения возникают в основном в следствии пожаров, нарушении правил безопасности на водных объектах, администрация сельского поселения осенью 2015 года предусмотрела следующие мероприятия:
- Принято постановление администрации сельского поселения от 01.10.2015 № 64 «О проведении осенней санитарной очистки и поддержании санитарного порядка в населенных пунктах муниципального образования «Валдгеймское сельское поселение»;
На территории сельского поселения имеются противопожарные водоемы: в Валдгейме - 4 единицы; в с.Желтый Яр - 1 единица. Для забора воды в летнее время оборудованы пирсы в с.Валдгейм, Пронькино, с.Желтый Яр.
Владельцам жилых домов необходимо: иметь на участке емкость с водой, первичный инвентарь: топор, багор, лопата, ведро. Приостановить проведение пожароопасных работ, связанных с использованием открытого огня. Удалить мусор и сухую растительность с приусадебных участков, прилегающих к усадьбе территорий, огородов.
Несанкционированные свалки случаются ежегодно, потому что жители поселения относятся крайне безответственно к утилизации мусора. Мусор бытовой вывозят куда придется: за село, огороды, под заборы соседям, на автобусные остановки.
Постоянно проводится с населением разъяснительная работа о необходимости содержания приусадебных участков, прилегающей территории (по правилам благоустройства прилегающая территория считается территория в радиусе до 10 метров до дороги) в надлежащем состоянии. Мусор со двора каждый житель частного сектора должен вывозить самостоятельно на отведенное для этого место. У кого нет такой возможности, в рамках проведения осенней санитарной очистки администрация сельского поселения договорится с владельцами техники для вывоза мусора со дворов. Категорически запрещается сжигать мусор на приусадебных участках.
При случае необходимости вызова пожарной техники, телефоны: 71-3-17, 01.
Администрация постоянно устанавливает указатели и таблички, ремонтирует и утепляет пожарные водоемы. Таблички и указатели срывают, территорию пожарных водоемов захламляют мусором. Последние указатели изготовлены на основе металлических труб, но и их сломали. Также населением поселения не соблюдаются и нарушаются правила пожарной безопасности. Приусадебные участки и придомовая территория не очищаются от сорной растительности, за заборами складируют сгораемые отходы, туда же в зимнее время высыпают не остывшую золу. Нарушают требования пожарной безопасности при посещении лесов и прибрежной зоны, оставляя за собой непотушенные костры.
Для населения срок санитарной очистки был установлен с 1 по 31 октября 2015 года, вполне достаточный период навести порядок на прилегающей территории и  во дворе. 

Горбунова Н.В. – ну это Вы имеете в виду жителей частного сектора? Посмотрите, какой у нас свинарник возле 27 дома. У нас даже никто косу не взял, не покосил траву летом. Вы в центр хоть ездили и оглядывались, какая у нас помойка?

Жабина О.В. – согласно постановлению территории уборки для каждой организации определены.

Горбунова Н.В. – мы оплачиваем всё: за дворников, за покосы. Почему так грязно? Это же лицо Ваше. Вы как администрация должны приехать и посмотреть где неполадки.

Жабина О.В. – мы приглашали руководителя вашей управляющей компании на сегодняшний сход, но он не явился. Я никого за ручку не могу привести. Я вам предлагала не раз, предлагаю еще раз, не устраивает  вас управляющая компания, вы все собственники, соберите собрание, отказывайтесь от этой управляющей компании, выходите к нам с инициативой, мы вам находим 2-3 управляющих компании. Пожалуйста, выбирайте, если вас не устраивает эта.

Горбунова Н.В. – и такая же компания придёт.

Жабина О.В. – вот, так выбирайте, они будут бороться за право осуществлять управление вашим домом.

Марков И.Д. – причем тут  управляющая компания, я хочу задать вопрос про сквер напротив 27 дома, мы сейчас об этом говорим, очень грязно, кто его убирает, кто ответственный за санитарное состояние этого дома?

Клианскмй А.И. – за этот сквер  на сегодняшний день управляющая компания не отвечает, по вопросу очистки и содержания скажу - были бы деньги, сделали бы давно. Раньше эту территорию убирали школьники.

Маркова И.С.   - никогда, эту территорию никогда не убирали школьники.

Марков И.Д. – лично мы убирали, на сегодняшний день вы эту территорию не разграничили в государственную собственность, вы несете полную ответственность за это.

Климанский  А.И. – совершенно с Вами согласен.

Марков И.Д. – а в отношении вашей санитарной очистке, снова вопрос к участковому,  сколько протоколов составлено за нарушение правил содержания территорий?

Климанский А.И. – ни одного.

Марков И.Д, - Александр Иванович, администрация не работает!
Климанский А.И. – насчет  того, что администрация работает  или нет, можете говорить сколько угодно. Здесь Игорь Дмитриевич абсолютно прав на счет того, что земля должна быть оформлена, это что значит? Это значит должно быть проведено межевание земли, зарегистрировано в росреестре. Вот письмо Минстроя  России с разъяснениями по данному вопросу от  24.09.2015 № 30846. В нем сказано, что для осуществления выполнения работ  по содержанию придомовой территории, соответственно включением  управляющей организации в стоимость услуг по управлению многоквартирным домом, стоимости содержания -  уборка, благоустройство  придомовой территории. Земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом, должен быть сформирован и управляющей организации необходимо знать его размер. Земля под 27 домом размежевана на  расстоянии 1 метр от стены, это сделано года 3-4 назад.

Горбунова Н.В. – так они метр и убирают.

Климанский А.И.  – но, этим же письмом в частности указывается, что выполнение контролирующими органами управляющим компаниям предписания за неосуществление работ или некачественное осуществление работ по содержанию благоустройства и уборки придомовой территории в соответствии с договором на управление многоквартирным домом решения общего собрания собственников многоквартирного дома не входит в содержание и благоустройство. Это что значит? Это значит, что тот договор, который вы с управляющей компанией подписали,  вы имели спокойно право, и никто бы вам ничего против не сказал, сделать не один метр, а сделать 4 метра - это второе. Третье – всё это стоит реальных денег, без денег этого никто делать не будет. На сегодняшний день  у нас недополучение денежных средств. Та же самая ситуация творится и в районе и в области, и по всей стране. Если в области  и в районе нет денег, откуда им в поселении взяться? Сегодня по лимитам у нас ноль, просто ноль, по той лишь простой причине, что после           26 июня этого года, когда мы разблокировали счета, мы перестали быть банкротами, я вам это много раз говорил, что мы единственное поселение в РФ. Разблокировали мы счета, затем всё, что накопилось – всё раздали  в первую очередь по фондам – пенсионный фонд, ФСС, налоговая. Всё, это мы вернули. Плюс ко всему пошли  штрафы и пени, потому что данные организации  совершенно не интересует, почему мы не платили, чётко буква закона и мы больше чем полмиллиона рублей отдали за штрафы и пени. Дальше, изменение законодательства с 1 января этого года, по которому НДФЛ к нам раньше шло по 10% от работающих на территории поселения, а теперь лишь 2 %. С учетом того, что у нас такие организации, как детские дома, школы, детские сады, дома культуры, больницы, от них мы получали порядка 700 тыс. рублей. На сегодняшний день мы их недополучили, мы усилили работу по земельному налогу, людей стали просить, побуждать, объяснять чтобы оформляли земельные участки в собственность. Здесь 200 тыс рублей наскребли, но 500 тыс рублей в дефиците и 500 тыс рублей  сверх всего отдано, вот и всё. Если денег то в хате нет, что ж мы сервелат покупаем?! Да нет, не покупаем, покупаем колбаску подешевле, и то не всегда! И чтобы нанять какого-то дворника, вот мы сейчас говорим про Центральную остановку нашу, думаете, мне глаза не режет?! Режет так же. 60 тыс рублей в год обходится содержание этой остановки, хотя тут прокуратура сидит и завтра он имеет полное право придти и меня наказать за это. Потому что автобусный павильон является структурным объектом региональной дороги Р455 и ёе содержание не входит в мои полномочия, мы это проводим благоустройством  и раз в двое суток остановка убирается и убирается регулярно, и не только она и еще  все остальные. Кто на конечной остановке живет, увидели бы, если бы мы там не убирали, как бы там загадили, какие горы мусора оттуда вывозим. 

Зоболева М.В. – штрафовать надо, увидели и оштрафовали, так и деньги будут.

Цупикова Л.П. - штрафы не пойдут в поселение, они пойдут в районную администрацию.

Климанский А.И. – как всё просто, это одно. Второе – «Цербером» быть в родном селе и не хочу и не буду! 

Марков И.Д. – человеком надо быть.

Маркова И.С. – Александр Иванович, можно мне вас прервать? Вспомните, перед выборами я с Вами разговаривала, по-моему, очень позитивно, о том, что нам не надо много денег, нам надо просто Ваше человеческое участие. Сколько я Вам говорила, что находятся женщины во дворе, подойдите – поговорите, сколько раз сами жители выходили.  Вы объясните ситуацию, - не здесь, на так называемом сходе, - а придите во двор  и скажите о том, что давайте женщины дорогие, пригласим наших детей – уберем эту территорию, пока нет этих денег. Не поняли бы женщины?! Женщины без вас объединились, собрали по 100 рублей своих личных денег с пенсии и установили во дворе ограждения. 

Климанский А.И.– верю!

Маркова И.С. – что Вам мешает, как главе придти во двор этих многоквартирных домов, что Вам мешает?

Климанский А.И. – да, в общем-то, ничего не мешает и сколько раз приходил, но после одного чудного приглашения, когда мне сказали, чтобы я пришел в субботу на собрание жильцов, я домашние дела свои бросил и прибежал, минут 20 пробродил по двору, никто не вышел.

Зоболева М.В. – мы выходили.

Климанский А.И. – куда Вы выходили?

Зоболева М.В. – во двор, когда вы приходили.

Климанский А.И. – никого не было во дворе.

Горбунова Н.В.– а объявление было?

Климанский А.И. – ничего. Пришли ко мне в администрацию на сход по весне 2 человека, поговорили, люди мне рассказали всё и пригласили на следующие выходные во двор 27 дома на собрание жильцов, всё бросаю – прихожу, походил – потолкался, подошел к Михаилу поговорил, развёл руками и пошёл домой.

Горбунова Н.В. – надо было согласовать.

Климанский А.И. – не я звал, не я был инициатором, меня пригласили.
Маркова И.С. – надо было позвонить тому, кто просил, ей не трудно, она бы вышла.

Климанский А.И. – я поставлен сюда закон блюсти  и я его блюсти буду! Всё!

Маркова И.С. – какой закон? В какой части?

Климанский А.И.– во всех частях любого закона. 

Маркова И.С. – Да?!
Климанский А.И. – Да! Теперь по закону давайте. 

Зоболева М.В. – чаще субботники надо делать.

Климанский А.И.  – так кто же вам мешает? Это ваш дом, дорогие вы мои. 

Зоболева М.В. – да мы делаем.

Климанский А.И.– где вы делаете? Лежит мусор по дороге даже на трансформаторную подстанцию, лежит там мусор, уже как две недели. 

Лымарь У.Д. – это всё собаки разносят, собак столько развелось …

Киманский А.И. – хочется вам в таких  условиях жить – живите. 

Марков И.Д. – разговор тогда так пойдет – это ваша территория, убирайте свою территорию.

Климанский А.И. – понятно, хорошо, а за территорию, мы изыщем средства – уберем.

Горбунова Н.В. – у нас 56 квартир, мы за это платим, я плачу каждый месяц 1000 рублей.

Климанский А.И. – Вы в администрацию платите?

Горбунова Н.В. –  нет, не вам, а вы должны требовать с управляющей компании, как администрация.

Климанский А.И. – буквально завтра же уйдет требование в управляющую компанию, причем далеко не первое. То, что касаемо контейнеров, вообще по закону это обязанность администрации, без сомнения. Необходими сделать с твердым покрытием площадки, становить ограждения и т.п.  Мы в этом году этого точно не сделаем. На следующий год, может быть, - не лукавлю ни капельки.

Маркова И.С. – ваши действия в этом году по поводу управляющей компании, которая должна вывозить мусор?

Климанский А.И. – с управляющей компанией неоднократно встречались, неоднократно  направляли требование. Буквально недавно, смотрю, возле 22 дома чистенько, дворник убрал, дворника взяли. Понимаете, ни вам, ни мне нет никакой разницы, кто это будет делать. Или это будет дворник делать, или это будет делать мужик, который приехал на этой машине.

Зоболева М.В. – у нас был дворник и уволился.

Климанский А.И. – в идеале сделать площадки с твердым покрытием и установить как в городе ограждения, но простите, это порядка 200 тыс рублей обойдётся.

Зоболева М.В. – нужно чтобы убирали вокруг мусорных баков и большие вещи не кидали, мы сами этот мусор вывозим 

Климанский А.И. – с нашим народом трудно разговаривать…

Марков И.Д. – наш народ – понятливый народ, зря вы так вздыхаете, когда напечатали объявление о твердых отходах,  какое-то время не было мусора, потом снова, ну придите Вы к народу и скажите, что нельзя туда ветки складывать и диваны и т.д. В конце концов, Вам скажут, кто это делает. Вот за нарушение правил содержания территории сельская администрация не составила ни одного протокола. У вас так хорошо? 

Горбунова Н.В.– вот Облгаз приехал, поспилил там у себя деревья, где у нас газгольдер и всё отнесли к контейнеру. А кто будет убирать? Мы вот с  бабульками ножовками это все пилили, вывозили и выносили, потому что страшно смотреть, а с кого взыскать? Никто не работает. Прошлись бы и сказали «А кто это накидал?»  Сказали бы Вам, что Облгаз, позвонили бы им и спросили, почему они не убрали. Ну что же старушки должны это всё делать? 

Климанский А.И. – я вас услышал и то, что  по некоторым вопросам нам нужно несколько скорректировать свою работу, и мы её скорректируем. 

Маркова И.С. – Александр Иванович, можно мне задать вопрос? Уже так плавно переходит на те вопросы, которые я скажу. Вот депутаты районного собрания  Второго созыва направляли в адрес администрации депутатский запрос, к чести Александра Ивановича хочу сказать, что в сроки, установленные законом, ответ нами был получен. Правда ответ во многом не устроил нас, и мы хотим повторно задать эти же самые вопросы, но уже с конкретным ответом. Что сделано администрацией? Вот, например, в отношении содержания  тепловых сетей, вопрос был задан, что у нас «провалина»  перед 27 домом, огромная яма, угрожающая жизни людей. Это явно еще со времен Митрофановой и Вам я тоже говорила об этом, а вы нам депутатам  даете такую отписку, что этим занимается с 1 июня 2015 года администрация района. До 1 июня что было администрацией сельского поселения сделано? Ничего! Так же не уточнили - полномочия, которые передали на уровень муниципального района, они подтверждены субвенциями или нет? Коль вы передали с деньгами, или без денег здесь уже тоже отдельный вопрос. Затем дальше… Контроль со стороны администрации сельского поселения… Здесь вы нам ответили по поводу крыши 27 дома, где кто только хочет, тот и устанавливает телевизионные антенны. Ольга Вячеславовна была свидетелем, сама  приходила и разговор был о том, что наведется порядок в плане того, что уточнится,  чьи это антенны. Как они устанавливаются, кто за ними следит и кто портит имущество  в виде шифера на этой крыше. До сих пор никаких объявлений, никаких предупреждений,  подтверждающих, кто этим занимается, вы тоже так ответили, что Вы не отвечаете за это, а только подрядная организация за это отвечает. Что вы как администрация сделали по этой ситуации? Следующий вопрос – по отлову собак, так интересно указали, что было отловлено около 30 особей, что такое 30 особей? Насколько я знаю, что вы -администрация за особь так называемую собачью платите деньги. Если вы отловили 27 особей, это просто как уточнение, вы напишите. Что отловлено-уничтожено 27 особей, что такое около 30?

Далее по выпасу КРС, который всё лето здесь ходит и гуляет, тоже отписываетесь о своей беспомощности. Что администрация в апреле 2015 года  провела сход или собрание, где пастух отказался пасти и какие ваши действия дальнейшие? Тоже не указано в этом ответе, какие Вы действия провели в отношении этих хозяев. Тоже самое по административным протоколам, на кого конкретно составлены? Да, Вы указали, что трудно определить, чья корова. Это не ответ администрации. Уборка территории у контейнеров, о чем мы сейчас говорили по управляющей компании - тоже самое. Мы Вам задали вопрос, который возник у нас, у депутатов, каковы Ваши действия? Никаких таких действий, которые действительно приведут к чистоте наших контейнеров у многоквартирных домов, нет. По несанкционированным свалкам Вы написали, что люди у нас недобросовестные, свалки эти образуются, Вы администрация вычищаете и тратите на это деньги. Но тоже самое - ни одного административного протокола на эти несанкционированные свалки нет. Привлекалась ли общественность, привлекались ли жители к решению этого вопроса, привлекались ли депутаты разных уровней? Мы, как 3 депутата по вашему округу, никогда не отлыниваем от этой работы, но ни одного обращения и ни одной просьбы видеть нас Вашими союзниками тоже от администрации не поступало. Далее, в 2016 году Вы планируете устройство тротуаров протяженностью 3,5 км с монтажом линией освещения, включающие в себя около 100 световых опор. Кто из жителей видит наш Валдгейм с тротуаром по всему Валдгейму от Черемушек и со 100 световыми опорами? Не нужно себя обманывать и нас. На какие финансовые средства будете оплачивать это электроосвещение, зачем Вы обещаете, заведомо такие надежды людям даете, что у нас будет 100 световых опор? Хотя, сейчас вы говорите, что может быть, у нас будут деньги заасфальтировать. Но про 100 световых опор Вы депутатам почему так ответили, не могу понять почему. Самое главное, что не будет у вас таких финансовых средств! Если только у вас есть средства спонсоров. В этом ответе, который Вы написали, Вы должны были осветить, что 3,5 км тротуара с установкой 100 световых опор будут проведены за счет средств спонсоров. Спасибо за то, что выпилили деревья, но я так думаю, у жителей 22 и 24 дома проблема со спилом деревьев так всё и стоит. Жители этих двух домов обращались к вам, как мне сказала Солодухина, месяца 3 назад.

Климанский А.И. – Больше.

Маркова И.С.  – о том, что они сами собрали деньги, чтобы выпилить эти деревья. Так вся эта работа и стоит. В депутатском запросе, который направили на Ваше имя, пожалуйста, еще раз к нему обратитесь и посмотрите эти вопросы, которые вот сегодня хаотично люди ставят Вам, что вы обязаны держать руку на пульсе, потому что сегодня вы сельская администрация. Почему мало народу в зале? Вам перестали верить, потому что Вы не теребите тех, кто должен исполнять свои обязанности, не должны жители дома обращаться не в УК, не в ЖКХ, не должны сами. Самое главное у нас есть на территории администрация, и я так считаю и всегда обращаю к житейскому опыту, что ваши дети за помощью не пойдут куда-то, что им должна школа, детский сад и прочие учреждения, они пойдут к маме и папе. В данном случае сельская администрация является мамой и папой, которая должна помочь людям, подсказать хотя бы ,куда обратиться  и при людях, которые обратились позвонить и этот вопрос решить, чтобы люди в вас поверили. У меня всё, ждем дополнительного ответа.

Климанский А.И. – Хорошо, спасибо.  По первому вопросу, по тепловым сетям, по этим провалам Вы, как депутат районного Собрания должны знать, что эти полномочия переданы с 1 января 2015 года, а  по акту были переданы с 1 июня 2015года. Так вот, в соответствии с федеральным и областным законодательством использовать каким-то образом финансовые средства на не свои полномочия – это является нецелевым расходованием местного бюджета.

Маркова И.С. – Вас никто не обязывает эти средства расходовать, Вы обратитесь в районную администрацию, требуйте с них.

Климанский А.И. – по поводу телевизионных антенн.…Вы можете называть это как угодно, но существует определенный порядок, в многоквартирных домах, где собственники являются хозявами дома, либо сами на собрании жильцов, либо через УК, вы находите организацию, которая разрабатывает проект антенных площадок и в соответствии с этим этот проект согласуется с нами и после этого в соответствии с этим проектом  можно требовать с жильцов перенос, либо установку в связи с требованием установки антенн.

Маркова И.С. – это жильцы должны делать, да?

Климанский А.И. – да.

Маркова И.С. – только жильцы?

Климанский А.И. – не, почему, можете нанять свою УК.

Маркова И.С. – а администрация? Там есть муниципальное жилье.

Климанский А.И. – там нет муниципального жилья.

Маркова И.С. – есть.

Климанский А.И. – теперь «по около 30 особям»… администрацией поселения на это не потрачено в течение последних 3 сезонов ни копейки, это мы организовывали через Правительство области и соответственно никакие деньги не потрачены. У специализированной организации уточнял и они сказали – или 28 или 29 штук , я поэтому и написал около 30. 

Горбунова  Н.В.– опять собаки развелись.

Климанский А.И. – да, и будем опять решать. По коровам… По коровам здесь действительно беда и мне это точно так же не нравится не видеть, не нюхать всё это дело. Думаем, таким образом, там цена вопроса где-то в порядке 30-40 тыс рублей, этот вопрос прорабатывали именно по чипированию коров. При весенней прививочной компании с ветеринарной службы мы этот вопрос согласовали. Приобретаем эти жидкие чипы, шприцем оно вводится в шею. Но самая дорогая штука из всего - это сам сканер. Сканер, который с двух метров считывает с этого чипа информацию, он стоит порядка 14 тыс  рублей. Но это всего 2 метра и какая корова кого подпустит, за какой хвост ее держать? Соответственно сканер нужен поприличней, хотя бы чтобы брал метров с 3-4  и постараемся этот вопрос решить до весны. Если будет чип, ни один хозяин не отвертится, у нас таких примеров куча. По земельному участку я сказал, что в 1 квартале мы отмежуем земли под 22, 24, 27 домами, это будет сделано. 

Горбунова Н.В. – чья будет земля?

Климанский А.И. – это земля будет ваша, это будет ваша собственность. 

Марков  И.Д. – правду говорите Александр Иванович? 

Климанский А.И. – я закончу.

Марков И.Д. – что значит наша земля? Чья наша земля?

Климанский А.И.– границы этого участка будут в соответствии. Вот мы отмежуем и к этому вопросу вернемся в рабочем порядке.

По контейнерам, я уже сказал и обещаю еще раз направить требование и решить этот вопрос с УК. 

По несанкционированным свалкам… Это действительно беда и это беда не только наша. Это беда по всей области. Только скажу, что в области только 2 санкционированные свалки, которые внесены в реестр области, это Центральная (по Хабаровской трассе) и или в Николаевке или в Приамурском сделали их. А у нас свалки с вами по закону быть не может. Та свалка считается несанкционированной.  И не я эти законы придумываю и не Людмила Петровна.

Горбунова Н.В. – но всё равно вы должны же, как администрация, вот в других селах: мы ехали в Приморье, стоят возле калиток мешки, там машина проезжает и каждую неделю забирает.

Климанский А.И. – правильно, потому что люди платят.

Горбунова Н.В. – платят, так почему нельзя у нас так сделать? Думаете, я бы не заплатила за вывоз мусора по Торговой 1-1, сколько надо? 10 или 20 рублей? Я бы заплатила.

Цупикова Л.П. – 250 рублей в месяц.

Горбунова Н.В. – зато у меня, если приедет машина, я выкину, и голова не будет болеть, куда это деть.

Климанский А.И. – так вот, таких как Вы 1-2 человека всего лишь, я Вам серьезно говорю, мы уже запускали машину.

Горбунова – надо было на каждой улице по понедельникам  хотя бы ездить, люди не знают, куда деть этот мусор. 

Климанский А.И. – люди платить не хотят, установку стоимости вывоза будет осуществлять гражданин, который будет вывозить этот мусор, это не наши права и не наши полномочия.  Давайте решим, сколько вас будет.

Горбунова – так это Вам надо придти и собрать собрание.

Климанский А.И. – давайте. Хорошо

Горбунова Н.В. – Вы решите проблему со свалкой. Пусть приезжает машина, люди оплачивают и вывозит машина этот мусор.

Климанский А.И. – дальше по свалке еще вопрос  был. Свалка наша основная действительно является незаконной, для того, чтобы она стала законной нужно сделать межевание, оформить её как следует, и поставить во всероссийский реестр.

Маркова  И.С. – делайте!
Климанский А.И. – я бы Вам тоже рекомендовал читать законодательство, чьи это полномочия.

Маркова И.С. – я его читаю.

Климанский А.И. – видимо, невнимательно. Дальше - по асфальтовым покрытиям тоже был вопрос. Мы, естественно, их не восстановим. На какие деньги мы это сделаем? Мы сейчас заложили 80 тыс рублей на очистку всех 5 сел, не говоря уже о каком-либо уже асфальте. Прогрейдировать в это году мы реально не успели, потому что опять же уперлись в то, что ни копейки денег нет. Но профилировка в обязательном порядке будет весной следующего года,  когда земля отойдет немножко. Потому что мы один раз прошли, сделали мы порядком 20 км отгрейдировали. Заплатили за это  27 тыс руб  Нашли и с горем пополам рассчитались

Марков И.Д. – у вас 20 км вся уличная дорожная сеть?

Климанский А.И. – 25 км.

Марков И.Д.  – вы 20 км прогрейдеровали? Вы лукавите.

Климанский А.И. – ну можете включить спидометр и проехать. По крайней мере люди с Красного. Востока, Пронькино, Жёлтого Яра, а также по Переселенческой и Торговую расширяли для проезда объездной дороги перед 9 мая. Ямочный ремонт сделать мы пока не в состоянии. Может быть, получится на следующий год.

Горбунова Н.В.- кто должен улицы чистить по Центральной хотя бы?

Климанский А.И. – Центральная улица, павильоны автобусные и пешеходные переходы чистятся обслуживающей организацией - это ООО «Дороги плюс» на сегодняшний день.

Горбунова Н.В. – а для пешеходов вот, даже дойти до магазинов?

Климанский А.И. – для пешеходов это мы.

Горбунова Н.В.- и никто не чистит.

Климанский А.И. – я же сказал уже ранее, что 80 т.р. заложили. Те года мы чистили без денег, просто в низкий поклон.

Горбунова Н.В. – мы просили этих ребят, которые чистили, чтобы хоть старушки ноги не переломали.

Климанский А.И. – в этом году постараемся, чтобы качество очистки от снега было выше.

Лымарь У.Д.  - а как называется вот это дело: две двухэтажки - трактор проехал и прочистил снег, а у нас, во дворе четырехэтажки - нет.

Климанский А.И. - потому что жители двухэтажек скинулись и заплатили трактористам.

Лымарь У.Д. – никто ничего не скидывался.

Климанский А.И. – ну я уточню.

Лымарь У.Д. – там живет Куперман и Бибченко, потому что там живет начальство, а мы платим за обслуживание.

Климанский А.И. – хорошо, я уточню этот момент, кто там чистил. Теперь по поводу слов Ирины Сергеевны, что я лукавлю, ввожу в заблуждение… В соответствии с решением суда в прошлом году по освещению населенных пунктов региональной дороги Биробиджан – Головино есть вступившие в силу  законное решение суда об освещении и обустройстве тротуаров именно по населенным пунктам, там, где проходят данные дороги.

Маркова И.С. – значит, нужно было так и написать, что это будет сделано из средств федерального бюджета.

Климанский А.И. – я не могу сказать, будет ли это сделано, потому что сказать какие будут поступления от акцизов в дорожный фонд областной, не я, не губернатор, никто сказать не может. Если хватит средств, значит, они закончат Птичник и начнут Валдгейм. Может они успеют Валдгейм весь сделать, может быть только половину. По крайней мере, с моей стороны всё сделано, чтобы проект уже в этом году был разработан, чтобы в областную программу по автомобильной дороге в 2016 году Валдгейм вошел. Вот и всего лишь.. Конкретики пока никакой. Планируется, да, планируется, но не более.

Теперь по оплате за свет, для информации… Те красивые столбы и фонари, которые на Птичнике, Птинчнинское поселение к этому не имеет никакого отношения, тоже самое и мы не будем иметь никакого отношения. Денежные средства на оплату электроэнергии выделяются тоже с акцизов и, скорее всего, будет решен вопрос о целевом выделении денег на поселения и тогда либо  мы будем оплачивать, либо вся линия освещения будет оставаться на балансе областного правительства,  и они будут рассчитываться за свет.

Теперь по 22 дому… К нам обратились жители данного дома, первый раз, наверное, год или больше назад по вопросу вырубки деревьев. Попытались мы этот вопрос решить с ДРСК, нас там всё футболили, потом добрались мы до городских сетей, выяснилось, что городские сети обслуживают эту линию. Вроде бы нашли взаимопонимание, осенью мы направили письма, как положено. Они нам дали официальный ответ,  что во 2 квартале этого года они сделают. Речь идет вот  о чем, что эти деревья может спиливать только специализированная организация,  нанятая собственником данных электросетей, это правило эксплуатации электроустановок, там 10 метров от линии идет охранная зона, но вся загвоздка в том, что для проведения этих работ дважды выезжали инженеры и я присутствовал на этих выездах.  Там, получается, нужно снять 2 пролета электропровода, линия о,4 кВт. На этой линии запитаны котельная и больница. Электрики объяснили таким образом: как только они решат вопрос с резервной линией , вопрос сваливания этих деревьев будет решен.

Маркова И.С. – а если они упадут раньше времени?

Климанский А.И. – упадут, значит, они и будут отвечать. 

Зоболева М.В. – а вот возле дома 27, можно нам самим спилить деревья, нам темно там?

Климанский А.И. – соберитесь и решайте. Насколько я знаю, у вас этот вопрос давно стоит. Соберитесь всем домом, хотите, чтобы я как третейский судья присутствовал?  Без проблем. 

Зоболева М.В. – когда все решат, тогда и соберемся.

Климанский А.И. – это только решение общего собрания жильцов. У вас общедомовое имущество, советом дома решайте.

Хорева С.Г. – это только наши решения, никакая администрация здесь не поможет

Климанский А.И. – еще есть вопросы?

Лымарь У.Д. –  что с собаками делать? У нас все пакеты с помоек вытягивают

Климанский А.И. – по собакам в декабре сделаем очередной рейд.

Хайлов А.В.  – сделайте крышки на баке вот и всё, как мы сделали на ул. 40 лет Победы

Зоболева М.В. – это кто должен сделать?

Хайлов А.В. – соберитесь и сделайте.

Климанский А.И. – вот здесь я всё время привожу в пример ул. 40 лет Победы, вот просто молодцы! Это и называется территориальное самоуправление. Месяца 1,5-2 споры шли, доказывали друг другу, в конце концов, пришли к общему мнению и вся улица довольна, и платить стали за вывоз копейки 

Лымарь  У.Д.– к нам же еще и с поселка мусор носят  мешками 

Климанский А.И.– а, думаете, в городе так не делается?

Горбунова Н.В. – мы что, должны на замок закрывать эту крышку?

Климанский А.И.. – закрывайте на замок, мы ваши контейнера охранять не будем.

Горбунова Н.В. – будем тогда жить в свинарнике, пусть собаки всё растаскивают.

Климанский А.И. – пока не накопим денег и не сделаем ограждения, хотя в городе сам лично видел, как собаки скачут и делают тоже самое, в декабре по собакам сделаем рейд. Не знаю, сколько выловим, они же умные. Еще есть вопросы?

Ну всё, спасибо, до свидания!
Председатель схода
Секретарь схода
Климанский А.И.





Гончаренко Т.П.








