Муниципальное образование «Валдгеймское сельское поселение»

Биробиджанского муниципального района

Еврейской автономной области

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ
Проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования МО «Валдгеймское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района  ЕАО за 2015 год» 

12.05.2016
с. Пронькино
Председательствующий                                              Е.С. Гордеева,                   

                                                                                       начальник отдела по бюджетному учету 

                                                                                       и отчетности, главный бухгалтер.
Присутствовали - 20
Повестка дня:

Исполнение бюджета муниципального образования МО «Валдгеймское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района  ЕАО за 2015 год.
1.СЛУШАЛИ:  Е.С. Гордееву – Здравствуйте уважаемые жители села! Сегодня мы проводим публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования МО «Валдгеймское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района  ЕАО за 2015 год». Было принято постановление «О проведении публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования МО «Валдгеймское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района  ЕАО за 2015 год» от 22.04.2016 № 28, также был утвержден состав комиссии по организации и проведению публичных слушаний. 

Данное решение опубликовано в «Межмуниципальном бюллетене Биробиджанского муниципального района» 25.04.2016 № 97.

Есть ли вопросы или дополнения  по принимаемому проекту «Об исполнении бюджета муниципального образования МО «Валдгеймское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района  ЕАО за 2015 год».
Вопросов: нет.

ГОЛОСОВАЛИ: 20 –ЗА

Председатель рабочей комиссии 

по организации и проведению

публичных слушаний                                                                                               Е.С. Гордеева
