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Раздел 1. Общие сведения

 Поселенческий Дом культуры с. Жёлтый Яр проводит работу по организации досуга детей, подростков, молодежи и взрослых жителей села Желтый Яр разных социальных направлений. 

Основными задачами на текущий период являлись:

Проведение мероприятий в рамках Года кино в России, объявленным президентом РФ

Совершенствование новых форм и методов работы по организации досуга населения

Пропаганде здорового образа жизни, работа с семьёй, работа с трудными подростками и детьми из неблагополучных семей, с ветеранами, с людьми с ограниченными возможностями. 
Основными направлениями работы являлась работа по экологическому, патриотическому воспитанию, а также проведение мероприятий по здоровому образу жизни, профилактике, работа по сохранению семейных ценностей, проведение мероприятий в рамках  реализации Указов Президента
Раздел 2. Основная деятельность

За отчетный период Домом культуры с. Желтый Яр было проведено 168 мероприятий, которые посетили 4238 человек. По сравнению с 2015г, в 2016г. было проведено мероприятий , но с увеличением численности посещений. 
Для детей и подростков проведено за отчетный период 124 мероприятий с посещением 2607 ребят.

2.1 внутренние ресурсы

- Работа клубных формирований
1. Клуб любителей вокального исполнения «Песня» (12 чел.)
2. Клуб прикладного творчества «Умелые ручки» (15 чел.)
3. Клуб выходного дня «Ромашка» (15 чел.)

4. Творческая мастерская «Выжигание» (12 чел.)

5. Семейный клуб «Очаг» (12 чел)
Для детей и подростков работает 4 клубных формирования, в которых занимается 54 чел.
Клуб выходного дня «Ромашка» (15 чел.). Ребята принимали участие в подготовке мероприятий для детей: развлекательная программа «Сказки на новый лад», где ребята сами придумывали для остальных детей темы, направление новой сказки, викторина «Цветочная поляна», где дети окунулись в сказочный мир, нашли «Цветик-семицветик» с заданиями и загадками. Ребята не только принимали участие в проведении, но и в подготовке мероприятия: подготавливали к мероприятию других ребят, помогали сочинять костюмы.
Творческая мастерская «Выжигание по дереву» (12 чел.) Регулярно участвуют в выставках местного, и даже областного уровня - «Русь многоликая», а также готовят подарочные работы на праздники для жителей села.

Клуб любителей вокального исполнения «Песня» (12 чел.) Ребята, посещающие данный клуб выступали на праздничной развлекательной программе, посвященной окончанию лета «Маша и Медведь», мероприятии, посвященному Дню Российского флага, юбилею школы и других мероприятий.
Клуб прикладного творчества «Рукодельница». Ребята готовят свои работы из бумаги, пластика, бисера, ткани на выставки разного уровня (местные, областные), и конечно радуют своих родителей и друзей оригинальными подарками.
- развитие самодеятельного народного творчества
2.2 мероприятия, проводимые в рамках указов, Постановлений Президента, губернатора, главы муниципального образования и т.д.

Домом культуры проводились мероприятия в рамках Года Кино в России, такие как «Угадай мелодию», где ребятам в разных категориях предлагалось угадать мелодии с различных фильмов, сериалов и мультфильмов , «Мы снимаем Ералаш», где дети придумывая сюжеты веселых историй, обыгрывали их на сцене. Также году Кино были посвящены недели кино «Неделя детского кино», «Неделя семейного кино», «Неделя документального кино» .Итого к Году Кино за год проведено 16 мероприятий с посещением 344 человека.

2.3 патриотическое воспитание подрастающего поколения

По патриотическому воспитанию в течении года было проведено 19 мероприятий с посещением 583 человек. Это на 6 мероприятий больше по сравнению с предыдущим годом. 

 Одно из обширных мероприятий по данному направлению – митинг ко Дню победы «Через века, через года помните!». Началось мероприятия с шествия жителей села. У обелиска был проведен митинг с участием ветерана ВОВ. На митинге звучало много добрых слов и песен в их адрес и адрес тех людей, которые непосредственно имеют большое значение в нашей Победе. В программе участвовали ученики школы, работники Дома культуры, группы «Сударушки» совместно с группой детей из клуба любителей песни «Песня». Вся программа была в стиле военных лет: ведущие, звуковые нарезки и др. Слово предоставлялось главе сельского поселения А.И. Климанскому, после чего в торжественной обстановке возложили венок к обелиску. 
Праздник ко Дню России «Живи Россия и процветай!» являлся яркой ноткой начала детской площадки: презентация, видео-ролики, песни, танцы.
Этот год показал большую активность детей из клуба выходного дня «Ромашка» в организации мероприятий патриотического направления: подготовка информации, подготовка слайд-шоу и др.
2.4 вопросы сохранения семьи и семейного воспитания

В отчетном году было проведено 4 мероприятий с посещением 142 взрослых и детей. Это акция «Чистое село», на которой была посажена небольшая аллея в селе, а также очищены улицы от мусора, концерт к международному женскому дню «Все для женщин» с большим участием самих мамочек в концертных номерах, спортивные соревнования, конкурсы семейного рисунка. Родители, входящие в семейный клуб «Очаг» принимали активное участие в подготовке детей к мероприятиям, пошивам костюмов и в организации ярмарки ко дню села, где мамы подготавливали своих детей к выставке-ярмарке огородной продукции, выпечки, помогали им украшать свой уголок. Вместе с родителями все ребята заранее подготавливали композицию из овощей, цветов. Приносили на праздник свои заготовки: соленья, варенья. Звучала веселая народная музыка. В хорошей атмосфере прошло мероприятие.

Планируется на следующий год более глубоко работать над данным направлением.

2.5 пропаганда здорового образа жизни

Пропаганда здорового образа жизни тоже очень важное направление, которое особое внимание было уделено в летнее время. Это – спортивный марафон «Веселый стадион», «Состязания здоровячков», конкурсы рисунков, спортивный праздник «Веселый Богатырь», где ребятам были подготовлены препятствия, которые они преодолевали с большим интересом. Зарница «Веселый десант», в которой дети окунулись в военное время, проходили по назначенному маршруту с выполнением заданий.
Всего проведено 14 мероприятий с посещением 301 человека. 
2.6. Экологическое воспитание

По данному направлению проведено 7 мероприятий с посещением 132 человек. Проблемы экологии и окружающей среды были и остаются актуальными в современной жизни. Самыми распространенными мероприятиями по экологическому воспитанию являются акции, конкурсы рисунков, викторины. В марте месяце проводился час рукоделии «Кормушки – избушки для маленьких пернатых», где ребята с работниками Дома культуры не только мастерили интересные кормушки из подручных средств, но и сделали сбор разных круп для заполнения кормушек Также большой праздник ко Дню Земли показал большой интерес  детей и подростков к данному направлению.

2.7 мероприятия, посвященные праздникам народного и православного календаря
Фольклорный праздник  «Иван Купала» с театрализованным представлением на современный лад. Веселый праздник, который устроила Травница, нарушила Кикимора Лесная. Кикимору дети не прогнали, а превратили в доброго сказочного персонажа.
Проведение веселой масленицы «Масленица по традициям», Рождественские колядки способствовали расширению кругозора русских традиций и народных праздников. Дети одевали русско-славянские костюмы, начельники, пели песни, водили хороводы, играли в различные состязания. Это развивает патриотизм, сохраняет в человеке исконно русские традиции. Всего по данному направлению проведено 4 мероприятия с посещением 144 человек.

2.8 организация летнего отдыха детей и подростков, летняя занятость подростков и молодежи

За летний период было  проведено 42 мероприятия с посещением 1212 человек. Работа по организации летнего отдыха проводилась по программе летнего отдыха «Летний круиз».

Программа летнего отдыха «Летний круиз» - это уроки мужества и гражданственности, это расширение представлений об истории, культуре, природных особенностей нашей области и края, это постижение себя, своих творческих способностей и возможностей, это труд на благо нашего села, пропаганда здорового образа жизни,  предотвращение правонарушений несовершеннолетних, также программа предусматривает активный отдых детей и подростков.

Реализация программы проходила совместно со школьной площадкой.

Программа летнего отдыха охватывала детей, стоящих на учете ПДН (5 детей), детей из неблагополучных многодетных семей, опекаемые (15 детей), стоящие на школьном учете (5 детей). 

Результатами деятельности Дома культуры в летний период стало:

· Занятость детей и подростков в летнее время;

· Предотвращение безнадзорности и правонарушений среди детей и подростков;

· Оздоровление детей, приобщение их к здоровому образу жизни;

· Улучшение отношений в коллективе;

· Повышение гражданской ответственности и патриотизма;

· Выявление талантливых детей, привлечение в кружки художественной самодеятельности и клубы по интересам;

· Тесное сотрудничество при организации летнего отдыха с родителями, педагогами школы.

2.9 развитие национальных культур
2.10 работа по профилактике правонарушений в подростковой среде

Работа по профилактике правонарушений проводилась в основном по направлению вреда алкоголя, табака, наркотиков. 
Презентация – лекция «Вредные привычки». Работниками Дома культуры была проведена лекция с детьми по вредным привычкам и экстремальным ситуациям, которые могут возникать в жизни. Дети активно участвовали в диалоге.
Это беседа «Зеленый сигнал» о вреде сигарет, игровая программа «Господин Дорожный знак» и др. Все мероприятия проводились либо совместно с сюжетными приключениями героев, которых дети и подростки учили правилам дорожного движения, показывали образы здорового человека, либо показом фильмов и видеороликов по соответствующей теме. Всего за отчетный период по профилактике правонарушений среди детей и подростков было проведено 5 мероприятия с посещением 157 человек.
2.11 иные направления
Раздел 3. Предпринимательская деятельность

3.1 Организация платных услуг

В течении года в соответствии с планом работы Дома культуры с. Желтый Яр проводились следующие платные услуги:

Дискотеки

Вечера кафе «Новогодние приключения», «Веселый карнавал»

заказы Деда мороза и Снегурочки

Доходы от платных услуг составили 5260 руб. 
3.2 мероприятия по социальным заказам

Не проводилось.
Раздел 4. Хозяйственная деятельность

- направления хозяйственной деятельности
Произведен частичный ремонт обелиска
Проведены частичные строительные работы в одном из помещений .
- развитие материально-технической базы

Заработанные средства за мероприятия по социальным заказам использовались на:

ремонт обелиска – 1000 руб.
Строительные работы – 1000 руб.
Раздел 5. Административное управление

- кадровый вопрос

В течении года кадры практически не менялись. 
В Доме культуры с. Желтый Яр работает 5 специалистов, руководитель и библиотекарь. Из специалистов один работник имеет квалификацию. 

Трое работников Дома культуры с.Желтый Яр проходят профильное обучение в Биробиджанском колледже культуры и искусств.
- достижения сотрудников учреждения 
Дипломами участников «Русь многоликая» стали Веснухова Н.Г и Инговатова ЕС

- стимулирования и поощрения

Ежемесячно выплачивались стимулирующие выплаты работникам за эффективную деятельность в соответствии с Положением «Об установлении показателей эффективности деятельности работников муниципального казенного учреждения «Поселенческий Дом культуры с. Желтый Яр» муниципального образования «Валдгеймское сельское поселение» от 01.01.2016г.

- работа со смежными структурами

Проводилась работа со смежными структурами в основном в летний период, на момент проведения бесед с детьми по вопросам дорожного движения «Живи безопасно», правил поведения на пляже и тд. Итого посещений таких структур было 3.
Раздел 6. Инновационная деятельность учреждения (при наличии)
Раздел 7. Достижения года (при наличии)
Раздел 8. Проблемы и трудности года: 
Необходимо приобрести компьютеры в Дом культуры, проектор. Для проведения массовых мероприятий необходима перепланировка помещений. 
Директор МКУ «ПДК с. Желтый Яр»                                        Грибкова А.П.

