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По информации отдела государственной статистки Еврейской автономной области № 2 Хабаровскстата в соответствии со статьей 5 Федерального закона от 2407.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» федеральные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации осуществляются путем проведения выборочных статистических наблюдений, кроме сплошных статистических наблюдений, которые проводятся один раз в пять лет.

Последнее сплошное статистическое наблюдение проводилось в 2015 году и его результаты размещены в открытом и бесплатном доступе на официальном Интернет-портале Хабаровскстата. Рекомендуемый путь поиска информации: habstat.gks.ru /Главная /Официальная статистика /Еврейская автономная область /Предпринимательство /Малое и среднее предпринимательство/ Итоги сплошного обследования малого бизнеса в 2015 году.

Выборочные статистические наблюдения за деятельностью отдельных субъектов малого и среднего предпринимательства проводятся путем ежеквартальных обследований на основе репрезентативной выборки, в связи с чем, формирование сводных данных по районам (городу) Федеральным планом статистических работ, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 06.05.2008 № 671-р (с изменениями) не предусмотрено.

Обследование микропредприятий, в соответствии с Федеральным планом статистических работ, осуществляется ежегодно в целом по Еврейской автономной области и поквартальное формирование сводных данных в территориальном разрезе, в частности по Биробиджанскому району, не предусмотрено.

