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Итоги анализа представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Валдгеймского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области и членов их семей.

Одной из обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, является предоставление муниципальными служащими администрации Валдгеймского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области (далее – администрация) сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи (далее – сведения о доходах, расходах).
В соответствии со ст.ст.4.1, 15 закона Еврейской автономной области от 25.07.2007 № 127-ОЗ «О некоторых вопросах муниципальной службы в Еврейской автономной области» муниципальный служащий ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, представляет представителю нанимателя сведения о доходах, расходах.

В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их расходам» (далее – Федеральный закон от 03.12.2012 № 230-ФЗ) заместитель главы администрации, как должностное лицо, ответственное за профилактику коррупционных и иных правонарушений в администрации сельского поселения, обязан осуществлять анализ поступающих в соответствии с настоящим Федеральным законом и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации, их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

С целью корректного и полного заполнения сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации, их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на сайте администрации размещена ссылка на программное обеспечение СПО «Справки БК».

В связи с ужесточением требований законодательства о противодействии коррупции в 2023 году заместителем главы администрации проводилось сопоставление справок о доходах, расходах муниципальных служащих за отчетный период с 1 января 2023 года по 31 декабря 2023 года со справками о доходах, расходах, представленными в 2024 году за отчетный период с 1 января 2023 года по 31 декабря 2023 года.

Всего муниципальными служащими за 2023 год представлено 15 справок о доходах, расходах, из них на муниципальных служащих – 5, на членов их семей - 10. 

С нарушением установленного срока предоставления сведений не было. Служащих, не представивших сведения о доходах, расходах за 2022 год, не имеется.
При анализе представленных за 2023 год справок о доходах, расходах заместителем главы администрации  недочетов, ошибок, неточностей выявлено не было.
Урегулирование конфликта интересов является одним из важнейших антикоррупционных механизмов и одновременно способом обеспечения надлежащего функционирования служебных правоотношений.

Национальный план противодействия коррупции в качестве одной из главных мер такого противодействия называет законодательное развитие механизма предупреждения коррупции и разрешения конфликта интересов на государственной и муниципальной службе. 
В соответствии подпунктом «ж» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 года № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» размещение в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальных сайтах органов и организаций сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами, и предоставление таких сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования не осуществляются.
В  соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» администрацией разработано Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Валдгеймского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), которое утверждено постановлением администрации сельского поселения от 17.04.2022 № 23  «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации  Валдгеймского сельского  поселения и урегулированию конфликта интересов». 

Этим же постановлением утверждался и состав Комиссии.
Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в органе местного самоуправления, должно составлять не менее 1/4 от общего числа членов комиссии.

Состав комиссии формируется таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые комиссией решения. 

За 2024 год планируется 1 заседание комиссии, на котором будет рассмотрен 1 вопрос: 
- подведение итогов анализа сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи муниципальных служащих администрации Валдгеймского сельского поселения за 2023 год.

Заместитель главы администрации                                                    О.В.Жабина
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